

BOHUSLAVA NOBILISOVÁ Z CHOMUTOVA OSLAVILA 107. NAROZENINY

Bohuslava Nobilisová z Domova pro seniory Písečná oslavila v červenci 107. narozeniny. Květinu, bonboniéru a dáreček jí přišel předat náměstek primátora Jan Mareš. "Oslavenkyně patří mezi nejstarší obyvatele města. Do dalších let jí přeji hlavně zdraví," uvedl. Seniorka se narodila v roce 1911 v Lštění nad Sázavou u Čerčan, do Chomutova se přestěhovala s manželem později. Po válce se stala učitelkou a profesi se věnovala i v důchodovém věku. Na snímku jí blahopřeje ředitelka Sociálních služeb Chomutov Alena Tölgová.

4 **aktuality** PLYNAŘI POKÁCELI STROMOŘADÍ LIP, MĚSTO CHCE NÁHRADU

Město v současné době jedná s vlastníkem inženýrských sítí o náhradě lip v Rokycanově ulici. Pět vzrostlých lip muselo být pokáceno kvůli výměně plynového potrubí.

6 **téma** SKONČILA JEDNA ÉRA TROLEJBUSŮ, SOUČASNÁ OBNOVA VOZŮ JE NEJVĚTŠÍ V HISTORII

Koncem června 2018 vyjel naposledy starý trolejbus značky Škoda 15 Tr. Tím skončilo jedno z nejdelších období v historii městské dopravy v Chomutově.

8 **rozhovor** JIŘÍ FAFEK: PING- PONG VYPADÁ JAKO LEHKÝ SPORT, ALE JE NESMÍRNĚ NÁROČNÝ

Druhý nejlepší ve stolním tenise na celém světě je Jiří Fafek z Chomutova. Zvítězil totiž na Mistrovství světa veteránů v americkém Las Vegas.

12 **kultura** LETNÍ FILHARMONIE PŘEDSTAVILA NOVÉHO DIRIGENTA I ORIGINÁLNÍ SKLADBU

Muzikálové melodie, lidovky, klasika i originální skladby zazněly při sedmém ročníku Letní filharmonie v letním kině.

13 **historie** CHOMUTOVŠTÍ STAVITELÉ 19. STOLETÍ SVOU INVENCÍ TVOŘILI PODOBU MĚSTA

Jména chomutovských stavitelů známe až z doby velké výstavby města v poslední třetině 19. století.



16 **školy** POHÁDKU SI DĚTI POSLECHLY OD BALETNÍHO MISTRA

Dětem z mateřské školy Kamarád v Růžové ulici četli pohádku chomutovský rodák Vlastimil Harapes.

23 **fotostrana** NEJLEPŠÍ SJEZD NA OBŘÍ SKLUZAVCE SI UŽILY STOVKY LIDÍ

Třísetmetrový sjezd šupem z kopce po vodní skluzavce už podruhé vyzýval Chomutovany k pokoření v Přemyslově ulici.

CHCETE MĚ?

Aran je hodný, přítulný a sympatický, asi tři roky starý kříženec špice střední velikosti. Je vhodný do bytu i k domku se zahradou, tedy téměř do každé rodiny. Danou lásku a péči několikanásobně vrátí.

V psím útulku čeká na nové pány řada pejsků. Některé z nich vám představíme. Více informací získáte na stránkách psiutulekchomutovjirkov.estranky.cz nebo na telefonu 474 651 080.

ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

**1., 8., 15., 22.
a 29.8.**

Koncerty dechových hudeb v altánu v městském parku od 16.30 hodin

**7., 21., 23.
a 30.8.**

Hokejové zápasy v Rocknet aréně od 17.30 hodin

9. a 23.8.

Divadelní představení pro děti od 10 hodin v letním kině

**10., 11., 17.
a 18.8.**

Pohádkové safari od 18 hodin v Podkrušnohorském zooparku

11.8.

Tanečně hudební show V rytmu Orientu v atriu SKKS od 20 hodin

11. a 25.8.

Severočeské farmářské trhy na náměstí 1. máje od 8 hodin